## Аналитическая справка

о работе Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при Администрации муниципального образования «Город Ивангород Кингисеппского муниципального района
Ленинградской области» за 2017год

Работа комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации МО «Город Ивангород» проводилась в соответствии с Федеральным Законом от 24 июня 1999 года № 120 «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних».

За 2017 год проведено 17 заседаний комиссии, на которых был рассмотрен 51 материал, из них: 17 материалов в отношении несовершеннолетних, 31 материал в отношении законных представителей, 3 материала в отношении иного взрослого лица.

Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав вынесено 30 постановлений о назначении наказания в виде административного штрафа на общую сумму 24000 рублей. Из них: в отношении несовершеннолетних - 1, в отношении законных представителей – 26, иных взрослых лиц - 3.

С целью предупреждения повторной преступности; оказания правовой, социальной и иной помощи подросткам, осуждённым к мерам наказания, не связанным с лишением свободы, состоящих на учёте в ОДН полиции с 1 по 15 марта 2017 года проведён первый этап «Контингент» комплексной профилактической операции «Подросток». 01.02.2017 принято постановление КДНиЗП при администрации МО «Город Ивангород» о проведении операции «Контингент». Информация о проведении этапа «Контингент» операции «Подросток» была освещена на аппаратном совещании главы администрации МО «Город Ивангород» и на официальном сайте города. общеобразовательных учреждениях, в рамках Плана проведения этапа «Контингент», проведены профилактические мероприятия. Весь период проведения операции профилактики специалистами субъектов осуществлялись выходы несовершеннолетних, состоящих на учете за совершение общественно-опасных и противоправных деяний. Организованы четыре профилактических рейда в дневное и вечернее время проведением индивидуальных профилактических несовершеннолетними из числа спецконтингента, а также состоящими на учете за совершение правонарушений и их законными представителями.

С 1 по 30 апреля 2017 года на территории, подведомственной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, организовано проведение второго этапа «Семья» комплексной профилактической операции «Подросток». Целью второго этапа «Семья» являлись: профилактика семейного неблагополучия, социального сиротства; оказание помощи семьям с детьми, находящимся в трудной жизненной ситуации; формирование базы данных несовершеннолетних, состоящих на учетах в органах полиции, опеки и попечительства, социальной защиты, на внутришкольных учетах; семей, нуждающихся в социальном сопровождении, а также организации отдыха, оздоровления, трудовой занятости несовершеннолетних в летний период 2017 года. С целью согласованности действий служб и учреждений системы профилактики муниципального образования было принято Постановление №4 от 21.03.2017 КДНиЗП при администрации МО «Город Ивангород» о проведении второго этапа «Семья» комплексной профилактической операции «Подросток» с 1 по 30 апреля 2017 года на территории г.Ивангород. Информация о проведении этапа «Семья» была освещена на аппаратном совещании главы администрации MO «Город Ивангород» и размещена на официальном сайте «Город Ивангород». В соответствии с Планом проведения этапа «Семья», участие в операции приняли все субъекты системы профилактики. В течение месяца было организовано 9 профилактических рейдов. Всего в период операции обследовано 55 обследовании семей специалистами субъектов системы профилактики даны разъяснения и консультации по социальным выплатам и пособиям, по вопросам регистрации по месту проживания, по оформлению различного рода документов. В течение этапа «Семья» в школах проведено 26 общих и классных родительских собраний по проблемам семьи. В рамках Всемирного Дня здоровья проведена акция «Будь здоров!». Общий охват 58 детей, 18 родителей. По результатам месячника «Семья» скорректирован банк данных по семьям, нуждающимся в помощи государства, определены меры социальной поддержки семьям с несовершеннолетними детьми и распределены зоны ответственности учреждений района и различных структур - субъектов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.

В рамках Постановления главы Администрации МО «Город Ивангород Кингисеппского муниципального района Ленинградской области» от 18.04.2017 №95-П «Об организации обеспечения отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков летом 2017 года», Постановления Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при АМО «Город Ивангород» «О проведении на территории МО «Город Ивангород» третьего этапа «Лето» комплексной операции «Подросток» с 01 июня по 31 августа 2017 года» №5 от 03 мая 2017 года, в период с 1 июня по 31 августа 2017 года, проведена работа по отдыху, оздоровлению и организации трудовой занятости несовершеннолетних, проживающих на территории г. Ивангород. Временная трудовая занятость дает несовершеннолетним возможность не только заработать, получить первый трудовой опыт, но и познакомиться с особенностями взаимоотношений в коллективе. Кроме того, работа, подростков ОТ улицы, является одним из методов профилактики правонарушений и безнадзорности несовершеннолетних. Под особый контроль взяты несовершеннолетние, проживающие: в неблагополучных семьях, малообеспеченных семьях, находящиеся под опекой, совершившие общественно-опасные деяния. 141 подросток из указанных категорий отдохнул в летних лагерях. Всего летней занятостью были охвачены 1870 детей и подростков. В рамках реализации Постановления от 18 апреля 2017 года №95-П «Об организации отдыха детей и молодежи, их оздоровления и занятости детей и подростков летом 2017 года» утвержден План мероприятий, организована временная занятость подростков от 14 до 18 лет. В этом году в местном бюджете было запланировано 350000 рублей, что на 50000 рублей больше чем в 2016 было трудоустроено 72 подростка. Местом трудоустройства несовершеннолетних являлось МБУ «Служба заказчика МО «Город Ивангород». Согласно правилам трудоустройства с детьми были проведены предварительные встречи, на которых подробно рассматривали вопросы: о правилах поведения во время работы; о распорядке трудового дня; о технике безопасности; о трудовой дисциплине. Из 72 несовершеннолетних, 20 подростков, в период с 1 по 30 июня, выполняли работу в составе Губернаторского молодежного трудового отряда «Ивангородцы», который был создан на основании Соглашения между Администрацией МО «Город Ивангород» и Комитетом по молодежной политике Ленинградской области. В состав участников трудового отряда, входили: опекаемых -4 человека, малообеспеченных -20 человек, неполных семей -18человек, многодетных – 12 человек, состоящих на учете в ОДН- 4 человека. В подведомственных учреждениях: МБУ «Физкультурно-оздоровительный комплекс», МБУ «Ивангородский культурно-досуговый центр», были проведены мероприятия для организации детей в летний период. Работниками учреждений культуры и спорта в течение всего лета были организованы театрализованные праздники, конкурсы, викторины, соревнования, которые проводились с учётом возрастных особенностей детей. В летний период 2017 в МБУ «ИКДЦ» работало 2 коллектива художественной самодеятельности: Вокальная студия «Звёздная система» и Театр марионеток «Мумми Тролль», а также любительское объединение «Клуб «Времена года», где для ребят проводили мастер-классы по декоративно- прикладному творчеству. В течение летнего периода были проведены 33 мероприятия, из них 30 мероприятий на бесплатной основе, на которых присутствовали 1266 человек и 3 мероприятия на платной основе, на которых присутствовали 100 человек. Совместно с пришкольными лагерями и детсадовскими группами в городской библиотеке были организованы интереснейшие выставки книг, игры-путешествия, мультимедийные презентации и многое другое. В городской библиотеке были организованы тематические мероприятия, просмотры мультфильмов для детей дошкольного и школьного возраста. Всего было проведено 51 мероприятие, которые посетили 1391 человек (дети до 14 лет). В МБУ «ФОК» в летний

период работали секции настольного тенниса, футбола, хореографии, бокса, группы здоровья, большого тенниса, танцевальной аэробики. В течение лета были организованы мероприятия для всех лагерей, которые базировались на территории г.Ивангорода. В учреждениях образования были использованы различные формы организации летнего отдыха, оздоровления и занятости детей. Накоплен достаточный опыт организации оздоровительных лагерей для учащихся 1 — 7-х классов, профильного лагеря интеллектуальной направленности для одаренных детей, трудового отряда школьников для 5-8, 10 классов на базе школы. Сочетание традиций и современных подходов позволило успешно решить организационные, финансовые, содержательные вопросы и проблемы в период подготовки и проведения летней оздоровительной кампании в 2017 году и в полном объёме использовать разные формы отдыха, оздоровления и занятости школьников.

С 1 по 30 сентября 2017 года, в соответствии с Постановлением КДНиЗП «О проведении на территории МО «Город Ивангород» четвертого этапа «Всеобуч» комплексной операции «Подросток» с 01 по 30 сентября 2017 года» № 6 от 24.08.2017, в образовательных учреждениях города Ивангорода проведен четвертый этап «Всеобуч» комплексной операции «Подросток», направленный на организацию и проведение мероприятий по выявлению и устройству несовершеннолетних, не занятых учебой и работой, не приступивших к занятиям и уклоняющихся от учебы. Выявление родителей (законных представителей), которые не должным образом исполняют свои обязанности по воспитанию и обучению своих детей.

Проведена работа по осуществлению мероприятий, направленных на обеспечение социальной и правовой защиты несовершеннолетних, не занятых учебой и работой. Несовершеннолетним указанной категории даны рекомендации по обращению в Центр занятости населения для трудоустройства или прохождения курсов профессионального обучения. Членами комиссии по делам несовершеннолетних и субъектами системы профилактики проведены профилактические беседы с несовершеннолетними и их законными представителями о необходимости получения образования и организации досуга и внеурочной занятости несовершеннолетних.

В соответствии с Постановлением №8 от 26.09.2017 Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации МО «Город Ивангород», субъектами системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, в рамках пятого этапа «Досуг» комплексной профилактической операции «Подросток», с 15 по 30 октября 2017 года проведен ряд мероприятий с целью организации досуговой занятости несовершеннолетних, а также недопущения ими повторных правонарушений и преступлений.

На 01.10.2017 на территории МО «Город Ивангород» проживает 1937 детей, из них 17 детей-инвалидов, 28 детей-сирот, и детей, оставшихся без попечения родителей, находящихся на воспитании в семьях опекунов (попечителей), приемных родителей.

В ходе адресных выходов по месту проживания несовершеннолетних, состоящих на учете в ПДН ОМВД России по Кингисеппскому району ЛО и других видах учета, специалистами субъектов системы профилактики с несовершеннолетними и их законными представителями проведены профилактические беседы, разъяснена необходимость организации досуговой и внеурочной занятости подростков, а также недопущения ими повторных правонарушений и преступлений.

Для согласованности действий служб и учреждений системы профилактики муниципального образования было принято постановление КДНиЗП от 01.11.2017 №9 «О проведении на территории МО «Город Ивангород» Единого родительского дня «Семья – главное в жизни ребенка» и разработан план по проведению ЕРД. На официальном городском сайте «Ивангород» и официальных сайтах субъектов системы профилактики размещена информация о проведении Единого родительского дня «Семья – главное в жизни ребенка» на территории г.Ивангород. Также на официальном сайте города размещены информационные и профилактические материалы, согласно тематике ЕРД. На информационных стендах образовательных учреждений, администрации, города размещена информация о проведении мероприятий в рамках ЕРД «Семья – главное в жизни ребенка». Также размещена информация о проведении 20.11.2017 года

Всероссийского Дня правовой помощи детям с указанием времени, места приема несовершеннолетних и их законных представителей специалистами субъектов системы профилактики.

В период с 1 по 20 декабря 2017 года, комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав совместно с органами и учреждениями системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних на территории МО «Город Ивангород» проведены профилактические мероприятия, направленные предупреждение и профилактику наркомании, алкоголизма, токсикомании среди подростков, а также реабилитацию несовершеннолетних, склонных к употреблению наркотических веществ, алкоголя, а также табакокурения. С целью согласованности действий служб и учреждений системы профилактики муниципального образования было принято Постановление КДНиЗП от 23.11.2016 №10 «О проведении на территории МО «Город Ивангород» шестого этапа «Допинг» комплексной профилактической операции «Подросток». В период операции сотрудниками ОМВД России по Кингисеппскому району Ленинградской области в г.Ивангород проведены следующие мероприятия: дни профилактики, День правовых знаний, профилактические рейды по местам концентрации подростков с целью выявления несовершеннолетних, находящихся в состоянии алкогольного, токсического и наркотического опьянения, в ходе которых сотрудниками полиции в адрес КДНиЗП направлен профилактический материал в отношении двух несовершеннолетних.

Приоритетом в работе комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации муниципального образования «Город Ивангород» на 2018 год, является работа по межведомственному взаимодействию всех субъектов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в обеспечении защиты прав и законных интересов несовершеннолетних и их законных представителей, семьям. находящимся В трудной жизненной ситуации. несовершеннолетних, находящихся в социально-опасном положении и пресечении вовлечения несовершеннолетних совершение преступлений антиобщественных действий.

Председатель КДНиЗП

Т.В.Шарова

Ответственный секретарь КДНиЗП

Т.В.Цветкова